                 Урок

    з математики у 4 класi 
                          Вчитель Харченко Г.М.

Тема. Знаходження довжини сторони прямокутника заданою площею і відомою стороною
Мета: пояснити правило знаходження довжини сторін прямокутника за його площею та стороною; вправляти у розв'язуванні задач на спільну роботу; вдосконалювати обчислювальні навички; виховувати пізнавальні інтереси.
ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент

1. Мотивація навчальної діяльності учнів. Психологічний настрій.


От і все, дзвенить дзвінок.


В гості йде до нас урок.


Працюватимем старанно,


Щоб почути у кінці,


Що у нас в 4 класі

Діти просто молодці!

· Із настанням осені, птахи, що мешкають у помірних широтах змушені приймати «рішення» про те, де надалі їм залишатися. Під час міграції на них чекає тривалий переліт через часто негостинні або небезпечні території, де практично нічим поживитися, до місцевостей, у яких ще ніколи не бували молоді птахи. З іншого боку, залишитися означає особисто відчути немилосердя зими, водночас сподіваючись, що вона не буде занадто лютою.

· Звісно щороку їх вибір припадає на «не залишатися», проте внаслідок природного відбору, кожен вид виробив власну поведінку, яка довела свою найбільшу безпечність. Хтось відлітає у вирій, а хтось залишається зимувати. І допомога людей часто буває для них необхідною.

· На нас сьогодні чекає сюрприз. До нашої «годівнички» сьогодні на уроці злітатимуться птахи, які залишаються зимувати в Україні. Виконавши перше завдання, ми відкриємо віконце і впустимо до класу   одну з пташок-карток. Друге завдання – друга картка, і так далі. Наприкінці уроку… та про це дізнаємося пізніше (прийом інтриги)
2. Переключення на математику.
· Пригадайте, що ми вивчали на останніх уроках математики? (Елемент «Мозкового штурму»)
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів. Мотивація навчальної діяльності
1. Робота в групах

· Картка 1 (дістаємо 1 картку)
Побудувати прямокутник зі сторонами 4 см і 7 см. Знайти його пе​риметр і площу. 

· Картка 2 (дістаємо 2 картку)
Площа ділянки 72 м2  1/6 ділянки займає морква, а 1/3 – редиска. Яку площу займають морква і редиска разом?
· 2. Розв'язати рівняння № 506.  (дістаємо 3 картку)
3. Усні обчислення.
· Довжина прямокутника 10 м, ширина — 4 м. Знайти площу цього многокутника.  (дістаємо 4 картку)
· Довжина прямокутної ділянки 10 м, ширина — на 2 м коротша. Знайти площу цієї ділянки.  (дістаємо 5 картку) 
· Площа квадрата 49 см2. Знайти довжину його сторони. (Елемент «Мозкового штурму»): чим відрізняється ця задача від попередніх?  
ІІІ. Повідомлення теми і завдань уроку.
· Сьогодні ми не лише тренуватимемося знаходити площу геометричних фігур, а й вивчимо правило знаходження довжини сторони прямокутника за відомою площею та стороною.
ІV. Вивчення нового матеріалу
1. Пояснення вчителя за вправою № 508 (1).
2. Первинне закріплення за вправою № 508 (2).
3. Розв'язування задачі з логічним навантаженням № 511.  (дістаємо 6 картку)
24 : 2 = 12 (см)
12 – 4 = 8 (см) 
8:2 = 4 (см) 
4 + 4 = 8 (см) 
8 • 4 = 32 (см2)
Фізкультхвилинка.
V. Розвиток математичних умінь учнів
· 1. Задача № 507.  (дістаємо 7 картку)
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Фронтальне розв'язування за малюнками (бесіда про тварин: ламу й зебру) і таблицею (вчитель заповнює її на дошці поступово).
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	Загальна маса сіна на ? днів
	Маса сіна 
на 1 день
	Кількість днів
	Всього сіна
	

	450 кг
	
	7
	14 кг
	Зебрам

	
	
	2
	8 кг
	Ламам


· 2. Ділення іменованих чисел. Вправа № 510. (дістаємо 8 картку)
· 3. Самостійна робота: завдання № 509.  (дістаємо 9 картку)
Перевірка — взаємоперевірка.
V. Підсумок уроку
— Як знайти довжину сторони прямокутника за відомою стороною та площею?
VI. Домашнє завдання
№512, 513.

